
議会広報広聴特別委員会 会議記録 

    

１  期 日   令和６年11月14日（木） 

              午前11時05分  開会 

              午前11時10分  閉会 

２ 場 所   第２委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 前田 敦司 

副委員長 芦田 竹彦 

委  員  太田 智博、岡本 昭治、 

     清水  寛、前野 文孝、 

村岡 峰男 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員    主幹兼議事調査係長 小崎 新子 

８ 会議に付した事件    正副委員長の互選ほか 

                 

            議会広報広聴特別臨時委員長 村岡 峰男   

              議会広報広聴特別委員長   前田 敦司 
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午前１１時０５分開会 

○事務局主幹（小崎 新子） 本日の委員会は、委員

会構成後初の委員会ですので、委員長が選出される

までの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなってお

ります。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は村岡峰男委

員であります。よろしくお願いします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） 年長のゆえをもちまし

て、委員会条例第８条第２項の規定により、臨時に

委員長の職務を行いますので、よろしくお願いしま

す。 

 それでは、ただいまから議会広報広聴特別委員会

を開会します。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りします。委員長互選の方法についてであり

ますが、投票による場合と指名推選による場合とが

ありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお伺

いします。（「指名推選でお願いします」と呼ぶ者

あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 どうぞ。 

○委員（前野 文孝） 前田委員にお願いしたいと思

います。 

○臨時委員長（村岡 峰男） ただいま委員長に前田

敦司委員の推薦がありましたが、ご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、前田敦司委員が委員長に当選しました。 

 それでは、暫時休憩します。 

午前１１時０７分休憩 

──────────────────── 

午前１１時０８分再開 

○委員長（前田 敦司） 再開いたします。 

 それでは、先ほど委員長にご指名いただきました

ので、一言ご挨拶させていただきます。 

 私、議員にならせていただきましてから広報広聴

特別委員会、何と３回目になります。この議会活動

というのが市民の方に伝える一つの役割を担って

いる部分、あと市民の皆さんの活動を広聴する部分

という部分で大切な委員会だと思っております。非

常に委員長という重たい役目を担わせていただき

ますが、ぜひ、皆さんのご協力あってのことだと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。（拍

手） 

 それでは、次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りします。副委員長互選の方法についてであ

りますが、投票による場合と指名推選による場合が

あります。いずれの方法によるか、ご意見をお伺い

します。（「指名推選でお願いします」と呼ぶ者あ

り） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（前田 敦司） 異議なしと認めます。よっ

て、指名推選により行うことで決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 岡本委員。 

○委員（岡本 昭治） 芦田竹彦委員をお願いいたし

ます。 

○委員長（前田 敦司） ただいま副委員長に芦田竹

彦委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（前田 敦司） ご異議なしと認めます。よ

って、芦田竹彦委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長から挨拶をいただきます。 

○委員（芦田 竹彦） 議会広報広聴の副委員長に指

名をいただきました芦田でございます。広報広聴も

これでもう何年になるか分かりませんけど、しっか

りまた委員長を支えて開かれた広報活動に努めて

まいりたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。以上でございます。（拍手） 
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○委員長（前田 敦司） 副委員長、ありがとうござ

いました。 

 次回の委員会の開催につきまして、ご案内します。 

 日程は、１１月１９日火曜日午前９時半から、場

所は、ここ第２委員会室です。 

 協議事項につきましては、議会だよりの編集につ

いてなどです。 

 次に、２点連絡事項等を申し上げます。 

 １点目ですが、１９日の委員会の際、１２月２５

日発行の議会だよりに掲載します議会広報広聴特

別委員会の写真撮影を行います。ネクタイ、議員バ

ッジを着用していただき、名札は要りません。 

 ２点目ですが、委員会開催日について、１１月の

１９日の後、１２月５日木曜日午前９時半からの予

定をさせていただいてよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（前田 敦司） ありがとうございます。 

 それでは、皆さん、日程の調整確定をお願いいた

します。確定させていただきます。１２月５日の木

曜日９時半からですね。大丈夫ですか。（「はい」

と呼ぶ者あり） 

 では、その日程でよろしくお願いします。 

 以上をもちまして議会広報広聴特別委員会を閉

会します。お疲れさまでした。 

午前１１時１０分閉会 

──────────────────── 


